

Datum: 11.12.2023

Ort: AStA-Büro & online

Anwesende: Paul Herrmann, Tom Bäumle, Marcel Rettig, Katharina Helmstätter, Lewin Hilgendorf, Julian Lickert, David Flaig, Delsin Altmayer, Felix Aschendorf, Marcel Eberhard, Hendrik Rommen

Maxim Bellm (IWI), Leonie Heilig (EIT), Sarah Klee (MMT), Jan Seitz (EIT), Lilien Baus (EIT), Leonie Fuest (MMT), Moritz Rank (MMT), Janis Bernhauer (EIT), Fabian Suske, David Nuber (EIT)

Stimmberechtigte zu Sitzungsbeginn: 9 von 12

Sitzungsleitung: Paul Herrmann

Protokoll: Tom Bäumle

Sitzungsdauer: 18:01 - 19:10 Uhr

Abstimmungen sind in diesem Protokoll in der Reihenfolge (Ja / Nein / Enthaltung) aufgeführt. Bei mehreren Varianten ist die Anzahl der Stimmen in Klammern aufgeführt.

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit

6 von 8 Referenten, 3 von 4 Vorständen anwesend, somit 9 Stimmberechtigte und Beschlussfähigkeit erreicht.

2. Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

3. Post, E-Mail

-

4. Termine, ToDo

Datum	Veranstaltung	Anmerkungen
11.12. - 18.12.	Prüfungsanmeldung	Eventuell? Funktion soll nächste Woche voraussichtlich wieder funktionsfähig sein. Alle sind automatisch für alle Prüfungen angemeldet und müssen sich in ihrem Sekretariat abmelden.
13.12.	AStA-Kino	Ex Machina Helfer gesucht
16.12.	AStA-Weihnachtsfeier	Anmeldefrist bis 13.12.



21.12.	Glühweinrave	<i>siehe Top 8</i>
01. - 03.03.24	VoBeWo SS 24	VoBeWo - Vorbereitungswochenende Hütte → Workshops planen
SS 24	O-Phasen Verwaltung	Planung und Reservierungen müssen besprochen werden.
XX.03.24	Semester Opening SS 24	Terminvorschläge 22. oder. 23.03.

5. Updates

- Kino
 - Helfer gesucht
 - Glühwein & Punsch wir am 13.12. angeboten.
- Cyberattacke Infoveranstaltung
 - Passwort: Änderungen bis 13.12.!
 - 2-Faktor Authentifizierung in Testphase | ab nächstem Jahr voraussichtlich verpflichtend (Authentifizierungs App, TAN Liste, Hardwarechlüssel)
- PH Verleih-Konzept - Stimmungsbild (für Konzept: 6 / gegen Konzept: 7 / Enthaltungen: 1)
 - Aktive Zusammenarbeit bei Veranstaltungen.
 - Gemeinsame Werbung für jeweils andere Veranstaltungen.
 - Zugang für Studierende der HS bei PH-Veranstaltungen, sofern AStA-Technik verwendet wird.
 - Möglicherweise gemeinsame Veranstaltung (Kulturgrube).
 - Vertreter*innen der StuVe der PH zu einer der nächsten AStA-Sitzung einladen.
 - Angebote unterbreiten:
 - Hälfte des Preises
 - Bei guten Erfolgen kostenloser Verleih möglich
 - Kontakt intensivieren

6. Anliegen Fachschaften

- Kassenprüfung
 - Schluss 12.12.23

7. Anschaffungen

- Ersatzglas Cameo Flatpro Scheinwerfer 80€ | **(9/0/0) - angenommen**
 - Kaputtes Glas ersetzen | Weitere Ersatzscheiben "auf Lager"
 - Pro Scheibe 12€ x5
- Case für Touchbildschirm | -
 - Keine Vorschläge



8. Glühweinrave 21.12.

- Anmeldung
 - darf stattfinden, Event wurde angemeldet bis 02:00h morgens.
- Helfer*innen
 - werden dringend gesucht (Einkauf / Aufbau / Abbau / Technik)
 - Konzept: Anwohner müssen benachrichtigt werden.
 - findet unterhalb des N-Baus statt
- Musik
 - Musik (House Musik → Hardtechno)
- Dixi Klos
 - Antrag Dixi-Klos muss gestellt werden.

9. Finanzseminar für Studis

- Themen
 - Financial Education | 28. Dez. 2023 11:00-13:00h online
 - Steuerseminar | 03. Jan. 2024 17:00 – 19:00h online
 - Bewerbung & Gehaltsverhandlung | 04. Jan. 2024 10:00 – 12:00h online

10. Sonstiges

- Website
 - Bilder & Posten aktualisieren.
 - Protokolle aktualisieren.
- Mails
 - Spam wird reduziert.
 - Alte Accounts müssen gelöscht werden.
- Überblick AStA Besucher*innen
 - Kaum Übersicht über Besucher

gez

Protokoll

Sitzungsleitung